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Szombathely Megyei Jogú Város
kerékpárosbarát fejlesztése

A projekt Európai Unió támogatásával a Terület- és Településfejlesz-
tési Operatív Program (TOP) „Fenntartható városi közlekedésfejlesz-
tés” című felhívás keretében valósult meg. A kivitelezés során 11 új 
kerékpáros útvonal jött létre Szombathely közigazgatási területén, 
közel 10 kilométerrel növelve a város kerékpáros útvonalainak hos�-
szát. A projekt keretében megújult a város két nagy forgalmú közleke-
dési csomópontja, a közlekedés biztonságának növelése érdekében. 

A projekt részeként a város több pontján kerékpártámaszok is kihe-
lyezésre kerültek, továbbá kerékpározást népszerűsítő programok 
is zajlanak.

Kerékpárútak és csomópontok

A régi Bucsui úti kerékpárút és a Szombathely – Sé településeket 
összekötő kerékpárút építési munkálatai befejeződtek és a létesít-
mények a forgalom számára átadásra kerültek. A Nárai Külső úton a 
járda és a kerékpárút, valamint a Jáki úton a kerékpárút aszfaltozása 
is teljes hosszában elkészült.

Lezárult a kivitelezés a többi beruházás esetében, így a Jókai utcai 
kerékpárúton, a Metro körforgalom és a Söptei úti körforgalom közti 
szakaszon, a Szent Márton utcai, a Szent Imre herceg utcai, a Sugár 
úti és a Rohonci úti szakaszok esetében is. A Vépi úton a Sági út és 
a Vásártér utca között kétirányú kerékpárút és járda épült. A Nárai 
utca – Brenner körút kereszteződésében létrejött az új körforgalmi 
csomópont, valamint a Bartók Béla körút és a Rohonci út csomó-
pontjának átalakítása is megtörtént. 

Jókai utca

Rohonci út – Bartók Béla krt. csomópont 

Bartók Béla krt. Nárai külső út 



Rohonci út Szent Márton utcaNárai utca – Brenner krt. körforgalmi csomópont

Jáki útMaros utca Sugár út

Szombathely – régi Bucsui útMetro körforgalom és a Söptei úti körforgalom között Szombathely – Sé
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Szent Imre herceg utca Vépi út

Paragvári utca

Kerékpártámaszok

A kerékpárforgalmi létesítményekhez kapcsolódóan a projekt kereté-
ben, 2022. januárjában megvalósult a város területén 10 helyszínen 
210 db új kerékpártámasz elhelyezése is.

Szemléletformálási programok

A projekt részeként megrendezésre kerülő kerékpáros szemléletfor-
málási programok célja a közlekedésbiztonság javítása és a közleke-
dési kultúra színvonalának emelése. 
A rendezvények keretében az érdeklődők széles körének biztosítunk 
programokat az óvodás korosztálytól egészen a felnőtt lakosságig.

Workshop, családi bringanap, ügyességi versenyek, KRESZ oktatás, 
kézműves foglalkozás és még sok más érdekes programmal várjuk 
az érdeklődőket. 

Az egész családot kerékpározásra invitáló program célja a lakosság 
közösségi / családi tevékenységre buzdítása, melynek keretében le-
hetőséget biztosítunk ingyenes lakossági kerékpáros állapotfelmé-
résre és szervízelésre is. 

Továbbá a projekt szemléletformálási tevékenységének keretében 
Önkormányzati nap és Pedagógus képzésre is sor kerül, hogy a 
résztvevők maguk is megismerjék a kerékpározás népszerűségének 
fontosságát, hiszen mindannyiunk felelőssége gyerekeink környezet-
tudatos és egészséges életmódra való nevelése.  
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